



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
23–24 июня 2020 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Оперативная обстановка по коронавирусу на Таймыре

2. СМИ о городе Дудинке:

- Депутаты Дудинки завершат парламентский сезон
- В Дудинке в эксплуатацию запущено 18 новых лифтов
- В Дудинке приступили к оборудованию площадок ТКО
- Дудинцам напоминают о правилах утилизации строительного мусора

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Полицией проведены 17 обысков у участников массовой драки в Норильске

4. СМИ о предприятиях НПР:

- «Норильсктрансгаз» реализует комплексный проект реновации сетей газоснабжения Норильска и Дудинки

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В крае отменена система пропусков от работодателей
- В Красноярском крае долги по зарплате почти достигли 100 млн рублей
- Определены лидеры голосования за названия речных лайнеров, курсирующих по Енисею до Дудинки
- Платежи за электричество вырастут в Красноярском крае с 1 июля.
- Красноярский край презентовал атлас новых профессий

6. СМИ о России:

- Путин объявил о новой ставке НДФЛ и повторных выплатах на детей
- В России стартует голосование по поправкам в Конституцию
- Aviasales зафиксировал возврат спроса на перелеты по РФ на "доковидный" уровень
- Что изменится в жизни россиян с 1 июля
- Кудрин назвал предложенную Путиным корректировку НДФЛ аккуратной
- Три четверти российских работников вернулись с удаленки в офисы
- В 2021 году власти РФ увеличат финансирование ПФР на триллион рублей

7. Разное:

- Поправки в Конституцию – это прощание с проклятыми девяностыми

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Оперативная обстановка по коронавирусу на Таймыре

По информации КГБУЗ «Таймырская межрайонная больница», на сегодняшний день в инфекционном госпитале, организованном для оказания медицинской помощи больным COVID-2019, находятся на лечении 100 человек, у 46 из них диагноз подтвержден. Всего под наблюдением по рекомендации Роспотребнадзора на Таймыре находятся 276 человек, из которых 79 – взяты на контроль за прошедшие сутки, снято с контроля – 20 северян. С признаками ОРВИ к медикам за сутки обратились 16 человек.

Согласно данным ситуационного центра города Норильска, в Норильском промышленном районе новых случаев заболевания не выявлено, один человек выздоровел. На лечении в базовом госпитале находятся 88 пациентов с COVID-2019, из них двое – на аппарате искусственной вентиляции легких, 80 жителей Норильска проходят лечение на дому.

В целом в Красноярском крае зарегистрировано 7875 лабораторно подтвержденных случаев заболевания COVID-19 на 54 территориях региона, в том числе за последние сутки зарегистрировано 149 случаев заболевания. Темп прироста за сутки – 1,9 %.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Депутаты Дудинки завершат парламентский сезон

26 июня депутаты Дудинского городского Совета соберутся на завершающее в парламентском сезоне 2019-2020 гг. заседание. В повестке дня 10 вопросов. К рассмотрению будут приняты проекты решений: «О внесении изменений в Устав города Дудинки», «Об утверждении стоимости услуг по погребению, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом «О погребении и похоронном деле», «Об установлении компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно лицам, работающим в организациях, финансируемых из городского бюджета в 2020 году».

Депутаты также планируют заслушать отчет о деятельности городской Административной комиссии за 2019 год, утвердить изменения в Положение о муниципальном жилищном фонде коммерческого использования города Дудинки, прошедшее процедуру публичных слушаний решение «Об исполнении городского бюджета за 2019 год», принять план правотворческой деятельности Горсовета на второе полугодие текущего года.

В Дудинке в эксплуатацию запущено 18 новых лифтов

В рамках реализации региональной программы капремонта общедомового имущества многоквартирных домов на 2020 год, в Дудинке проводятся работы по замене лифтового оборудования. По информации специалистов комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации города, из 20 запланированных лифтовых кабин в эксплуатацию уже сдано 18 – в домах № 6 на улице 40 лет Победы, №№ 37/1, 39, 39/1 на улице Щорса и №№ 1, 3, 5 на улице Строителей.

На данный момент специалисты подрядной организации продолжают ремонтные работы во втором и третьем подъездах дома № 23 на улице Дудинская. Работы идут с большим опережением графика. Согласно заключенному контракту с ООО «Импорт Лифт» сроки их окончания были запланированы на ноябрь 2020 года.

Помимо этого, в пяти многоквартирных домах Дудинки продолжается капитальный ремонт систем электроснабжения. Всего специалисты ООО «Строительное управление-9» и ООО ФСК «Милана» должны провести работы по замене электропроводки в 33 жилых домах. На сегодняшний день в полном объеме работы завершены на 26 объектах.

В Дудинке приступили к оборудованию площадок ТКО

18 июня Заместитель Главы города Дудинки Янина Квасов провела выездное совещание по уточнению мест будущего оборудования мест накопления твердых

коммунальных и крупногабаритных отходов. В состав комиссии вошли председатель Дудинского городского Совета Сергей Бородин, специалисты профильных отделов городской администрации, заместитель генерального директора ООО «Дудинская управляющая компания» Ольга Косолапова, руководитель обособленного подразделения ООО «РостТех» в г. Дудинка Сергей Дружинин, представитель подрядчика ООО «Вита», общественность.

Согласно муниципальному контракту на оборудование площадок для накопления ТКО, заключенному в результате проведения конкурсных процедур с ООО «Вита», до конца лета в Дудинке предстоит оборудовать 51 площадку для складирования бытового и крупногабаритного мусора. Места их размещения определяются комиссионно, с соблюдением санитарных и иных, изложенных в нормативных документах, требований.

Участники совещания осмотрели десять дворовых территорий, в которых подрядчик планирует приступить к выполнению работ в ближайшее время. Так, решением комиссии определено расположение контейнерных площадок в районе домов на ул. Матросова, 1; Матросова 7а и Островского, 11; Горького, 15; Дудинская 3 и 5; Дудинская 1, 1а и Щорса 1, 1а; Матросова 3, 3а, 3б; Островского, 18/2, 20/2; Щорса 3 и 5; Спортивная 17, 17а, 1. Кроме этого, принято решение об увеличении количества контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов на четырех площадках. Работа по определению местоположения и оборудования будущих площадок будет продолжена.

Дудинцам напоминают о правилах утилизации строительного мусора

Администрация города Дудинки напоминает, что в статье 49 «Правил благоустройства территории города Дудинки» зафиксирован запрет на складирование строительного мусора, наряду с запрещением загрязнять территории общего пользования отходами жизнедеятельности домашних животных, выставлять тару с мусором на улицу и складировать крупногабаритные отходы на внутриподъездной территории многоквартирных домов.

К строительным отходам относятся отходы, возникшие после перепланировки квартиры, а именно обломки бетона, кирпича, арматуры, штукатурки, кафеля и блоков из другого строительного материала.

Чтобы не попасть в ситуацию, связанную с наложением штрафных санкций, гражданину, ИП или юридическому лицу необходимо до начала строительных работ заключить договор с региональным оператором или с иной организацией, имеющей соответствующую лицензию на сбор и транспортировку строительных отходов и оплатить эти услуги за свой счет. Договор можно заключить с региональным оператором по вывозу твердых коммунальных отходов ООО «РостТех» (ул. Матросова, 14, телефон: 5-74-47), либо с ООО «НорильскВтормет», обратившись по телефонам: 8 (3919) 33-01-19, 8-902-551-17-76.

Нарушение правил, предусмотренных статьей 8.2. Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях» влечёт за собой административную ответственность (штраф) за ненадлежащее обращение с отходами. Для граждан его размер составляет от 1 до 2 тысяч рублей, для индивидуальных предпринимателей он повышается до 30-50 тысяч, для юридических лиц – от 100 до 250 тысяч рублей.

Согласно нормам, зафиксированным в Постановлении Правительства РФ от 05.12.2014 N 1318 «О регулировании отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования», на придомовой площадке для временного накопления твердых коммунальных отходов разрешается размещать только отходы от текущего ремонта. К нему относится проведение таких видов строительных работ, как побелка, окраска и оклейка стен, потолков, окраска полов, дверей, подоконников, оконных переплетов с внутренней стороны, радиаторов отопления, замена оконных и дверных блоков, ремонт внутриквартирного инженерного оборудования – электропроводки, систем холодного и горячего водоснабжения, тепло- и газоснабжения.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Полицейские провели 17 обысков у участников массовой драки в Норильске. Причину драки в полиции не называют.

Сотрудники полиции и Росгвардии одновременно провели 17 обысков у участников массовой драки в Норильске. Во время обыска были изъяты 11 ножей, пневматический пистолет, 29 телефонов, 2 жестких диска, одежда и обувь со следами крови и другое. Все это отправили на экспертизу.

Напомним, конфликт произошел в северной столице 20 июня. По информации правоохранителей, столкнулись две группы - азербайджанцев с дагестанцами. Причину драки в полиции не называют. Между тем в соцсетях обсуждается версия защиты чести девушки. Якобы ее позвали на свидание, а брат не пустил.

АиФ-Красноярск.

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПП

«Норильсктрансгаз» реализует комплексный проект реновации сетей газоснабжения Норильска и Дудинки

Делается это для повышения надёжности и безопасности газотранспортной системы АО «Норильсктрансгаз». Направлен проект на поддержание производственной деятельности предприятий Заполярного филиала и Норильско-Таймырской энергетической компании.

Проект реновации сетей газоснабжения разделён на четыре пусковых комплекса, в рамках которых заменят все сети газораспределения производственных подразделений, входящих в структуру «Норникеля».

Сейчас идёт строительство первого пускового комплекса. Проектом предусмотрена замена первой нитки газопровода, идущего от ГРС-3 до Надеждинского металлургического завода, ТЭЦ-3, пиковой котельной и завода «ТИСМА». При строительстве нового газопровода используются трубы диаметром от 530 до 1 020 мм, что увеличит пропускную способность газоснабжения до 358 000 м³/ч и даст возможность газоснабжения перспективных потребителей компании.

Также будет построен новый отдельный коридор (изменена трассировка газопровода), который обеспечит своевременность проведения технического обслуживания. Это важно, поскольку существующая технологическая схема не позволяет отключить газопровод для замены сильно изношенных участков, к тому же некоторые участки газопровода на территории НМЗ размещены на высоте 25–30 м над уровнем земли, где отсутствует доступ для ремонтной техники.

Срок эксплуатации нового газопровода — 40 лет. Таким образом реализация проекта позволит значительно повысить надёжность газоснабжения предприятий, где недопустим перерыв в подаче газа.

К июню этого года строительно-монтажные работы, которые начались в ноябре 2019-го, выполнены на 50%. Окончание основных работ, с учётом их пусконаладки, запланировано на четвёртый квартал 2020 г.

Сейчас завершено проектирование и получено положительное заключение Главгосэкспертизы России проектной документации второго пускового комплекса, ведутся мероприятия по выбору подрядной организации. Начало работ по строительству газопроводов до медного и цементного заводов запланировано на первый квартал 2021 г.

«Заполярная правда»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В крае отменена система пропусков от работодателей. Юрий Лапшин провёл заседание Правительства, на котором был принят ряд важных решений

Внесены изменения в территориальную программу госгарантий бесплатного оказания медицинской помощи. В перечень лекарственных препаратов, отпускаемых населению со скидкой 50%, внесены ещё 35 жизненно необходимых наименований лекарств (в целом перечень расширился до 706 позиций). Кроме того, увеличен общий объём территориальной программы: в 2020 году – на 4,6 млрд рублей, в 2021 и 2022 годах – на 148 млн рублей ежегодно.

В связи с принятием пакета мер, направленного на поддержку бизнеса в условиях распространения коронавирусной инфекции, внесены изменения в краевую госпрограмму «Развитие инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства». Общий объем программы увеличен в 2020 году на 161,6 млн рублей за счёт федерального бюджета и на 27 млн рублей – за счёт краевого бюджета. Дополнительные средства направлены краевому Агентству развития бизнеса для запуска новых антикризисных кредитных продуктов, а также на субсидирование кредитных ставок по ранее выданным банковским кредитам для пострадавших сфер деятельности.

Также внесены изменения в постановление об утверждении размера и порядка выплаты компенсации педагогам, участвующим в проведении государственных экзаменов. Это связано с изменением сроков государственной итоговой аттестации, учетом особенностей проведения ЕГЭ в 2020 году, вызванных сложной санитарно-эпидемиологической обстановкой, а также необходимостью увеличить размер выплаты педагогам и другим работникам, задействованным в проведении ЕГЭ. На эти цели направят в общей сложности 30 млн рублей.

Обновились форма и порядок заполнения заявок о предоставлении водных биологических ресурсов для рыболовства в целях обеспечения традиционного образа жизни коренных малочисленных народов. Теперь форма и порядок заполнения заявок приведены в соответствие с новыми требованиями федерального законодательства и будут опубликованы в приложениях к постановлению краевого Правительства.

Помимо этого внесены изменения в постановление краевого Правительства №188 – режим самоизоляции теперь носит рекомендательный характер, а система пропусков от работодателей отменена.

Пресс-Лайн

В Красноярском крае долги по зарплате почти достигли 100 млн рублей

По данным на 1 июня, суммарный долг по зарплате от недобросовестных работодателей в Красноярском крае составляет 95,95 млн рублей. Цифры подсчитали в Красноярскстате.

Речь идет о бизнесе, который не относится к категории малого предпринимательства, уточнили статистики.

За последний месяц задолженность перед работниками региона снизилась на 1,63 млн рублей. Это 1,67% от общей суммы.

Но никто из предприятий-должников не выплатил своим сотрудникам все причитающееся. За месяц число таких компаний не изменилось, их в Красноярском крае 26. Руководители оправдывают задолженность нехваткой собственных средств в организациях.

Общая численность работников, которым задолжали заработную плату, за месяц снизилась на 5,68% (на 159 человек) и составила 2 639 человек.

Если смотреть данные за весь год, то больше всего задержек по зарплате в нашем регионе было в феврале. Тогда общий долг работодателей превысил 124 млн рублей.

По суммам задолженности перед работниками в крае лидируют обрабатывающие производства, стройфирмы, сельскохозяйственные и лесозаготовочные предприятия, отметили в Красстате.

НИА Красноярск

Определились лидеры голосования за названия речных лайнеров, курсирующих по Енисею до Дудинки

В крае стали известны лидеры голосования за названия для двух речных лайнеров, которые будут курсировать по маршруту Красноярск-Дудинка-Красноярск. Еще в начале июня губернатор Александр Усс предложил жителям поучаствовать в судьбе пассажирских судов. Варианты можно было оставлять в instagram на официальной странице главы региона. Набралось больше трех десятков имен — Ангара, Батюшка Енисей, Такмак, Енисейская Сибирь.

В пятерку лидеров вошли и фамилии знаменитых красноярцев, которые прославили регион. Виктор Астафьев, Андрей Дубенский, Василий Суриков, Андрей Поздеев и Иван

Ярыгин. Уже объявлен и второй тур — теперь за понравившиеся названия можно проголосовать на сайте.

ЕНИСЕЙ-ТВ

Платежи за электричество вырастут в Красноярском крае с 1 июля. Тарифы вырастут в целом на 5%

Тарифы на ЖКХ в Красноярском крае вырастут с 1-го июля. Так, электричество станет дороже на 5%. Платежки по новому тарифу жители региона получают уже в августе, об этом сообщили в краевом министерстве тарифной политики.

Жильцы, проживающие в домах, оборудованных электроплитами за 1 кВт*ч будут платить в пределах социальной нормы 1,90 руб вместо 1,81 руб, сверх социальной нормы — 3,05 рубля вместо 2,90 руб. Владельцы газовых плит будут платить еще больше — на 13 копеек в пределах «нормы потребления» и на 21 копейку сверх нее за 1 кВт*ч.

МК.RU Красноярск

Красноярский край презентовал атлас новых профессий

Сегодня на экспертной онлайн-сессии прошла презентация атласа новых профессий Енисейской Сибири. Участниками стали представители образовательных учреждений, предприятий, научного сообщества регионов макрорегиона.

Разработчики презентовали экспертам результаты стратегического исследования перспективной кадровой потребности регионов Енисейской Сибири.

Исследование провели корпорация развития Енисейской Сибири, центр стратегических разработок «Северо-Запад», агентство молодежной политики и реализации программ общественного развития края, Сибирский университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева, Сибирский федеральный университет, а также учреждения среднего профобразования при содействии министерства образования края.

Атлас новых профессий содержит перечень перспективных отраслей и профессий на ближайшие 5-15 лет, помогает структурировать новые направления в экономике и производстве, показывает потребность в кадрах для новых отраслей.

«Развитие промышленного потенциала Енисейской Сибири связано в первую очередь с созданием новых рабочих мест. Для системы подготовки кадров это является вызовом к перезагрузке и адаптации к текущим и будущим потребностям предприятий. Поэтому одна из важных задач исследования – развитие кадровой системы регионов, ее соответствие реальной потребности разных секторов экономики», – подчеркнул гендиректор корпорации развития Енисейской Сибири Сергей Ладыженко.

Атлас включает более 42 профессий в агропромышленном комплексе, добывающей и обрабатывающей промышленности, сфере высоких технологий. В нем отражены ключевые навыки и умения для каждой специальности, а также опубликованы современные образовательные практики. Исследование будет полезно не только тем, кто хочет оставаться востребованным на рынке труда, но также и работодателям, заинтересованным в сильных и компетентных кадрах...

1–LINE.RU

6. СМИ О РОССИИ

Путин объявил о новой ставке НДФЛ и повторных выплатах на детей. Каковы последствия пяти социальных и налоговых инициатив президента

Президент Владимир Путин за неделю до голосования по поправкам в Конституцию обратился с обращением к россиянам, в котором объявил о повышении ставки подоходного налога для граждан с высокими зарплатами и повторении разовых выплат 10 тыс. руб. для семей с детьми до 16 лет. Среди других инициатив — расширение программы по ипотеке под 6,5%, льготный налоговый режим для ИТ-отрасли и упрощение процедуры вывода из тени зарубежных активов россиян.

Ставка налога на доходы физических лиц (НДФЛ) 13%, действовавшая для всех в течение 20 лет, перестанет быть единой. С 1 января 2021 года россияне, зарабатывающие свыше 5 млн руб. в год, будут платить НДФЛ по ставке 15%. Такой доход соответствует месячной зарплате 416,7 тыс. руб. «Повышенной ставкой будут облагаться не все доходы, а только та их часть, которая превышает 5 млн в год», — уточнил президент. Это даст бюджету порядка 60 млрд руб., оценил Путин.

...Из объявленных инициатив решение по НДФЛ является самым ярким и значимым в долгосрочном плане, полагает политолог Александр Пожалов. «Это пусть пока и достаточно аккуратный, но четкий шаг от плоской к прогрессивной шкале и тем самым — ответ на возрастающий запрос победившего за последние годы общества на социальную справедливость, шаг навстречу левым силам», — добавляет он. Высокие зарплаты топ-менеджмента госкорпораций раздражают основную массу жителей России, и это решение адресовано именно им, отмечает политолог Дмитрий Фетисов. Изменение шкалы НДФЛ для обеспеченных россиян обусловлено скорее общественным запросом на социальную справедливость, а не фискальными соображениями (60 млрд руб. — слишком маленькая сумма в масштабах бюджета), говорилось ранее в комментарии рейтингового агентства НКР.

...Самой масштабной антикризисной мерой поддержки стала разовая выплата в июне 10 тыс. руб. на каждого ребенка от трех до 16 лет. Во вторник президент объявил о выплате 10 тыс. руб. еще раз, в июле, но теперь разовое пособие смогут получить все дети с рождения до 16 лет, то есть свыше 27 млн детей. На финансирование выплаты будет направлено более 274 млрд руб., сообщил глава Минтруда Антон Котяков.

...23 июня Путин предложил расширить программу субсидированной ипотеки под 6,5% на более дорогое жилье. Как сказал президент, речь идет о жилье стоимостью до 12 млн руб. в Петербургской и Московской агломерациях и 6 млн руб. — для других регионов. Сейчас госпрограмма субсидирования ипотеки опирается не на стоимость квартир, а на размер кредитов. На запрос РБК о новых параметрах программы в Минфине ответили, что они еще прорабатываются.

...Владимир Путин предложил снизить ставку страховых взносов для ИТ-компаний почти вдвое, с 14 до 7,6%, налог на прибыль сократить с 20 до 3%, что, по словам президента, «не только сравнимо, а даже лучше, чем в таких привлекательных сегодня для ИТ-бизнеса юрисдикциях, как индийская и ирландская». Обе меры будут действовать бессрочно, подчеркнул Путин.

...Президент объявил об упрощении налогообложения доходов контролируемых иностранных компаний (КИК). Теперь российские налоговые резиденты — владельцы зарубежных активов — смогут уплачивать фиксированные 5 млн руб. в год без дополнительной отчетности, заявил Владимир Путин...

РБК

В России стартует голосование по поправкам в Конституцию

Общероссийское голосование по поправкам в Конституцию стартует в четверг, 25 июня. Оно будет идти в течение семи дней: с 25 июня по 1 июля. Все эти дни участки будут работать с 8:00 до 20:00 местного времени.

Кроме того, в течение первых шести дней в Москве и Нижегородской области будет идти голосование в электронном виде по предварительно поданным заявкам.

Подсчет результатов за все семь дней начнется после закрытия избирательных участков 1 июля.

Изначально голосование было назначено на 22 апреля, однако было перенесено из-за ситуации с коронавирусом. Для нынешнего голосования ЦИК совместно с Роспотребнадзором разработал ряд профилактических рекомендаций. В частности, рекомендуется использовать для организации площадки на открытом воздухе. На подходе к участкам необходимо организовать температурный контроль граждан. Также предусмотрен ряд других мер.

INTERFAX.RU

Aviasales зафиксировал возврат спроса на перелеты по РФ на "доковидный" уровень

Метапоисковик Aviasales фиксирует восстановление спроса на перелеты по РФ до уровня марта этого года, когда в стране был введен режим самоизоляции для предотвращения распространения коронавируса.

Такие данные отражает индекс активности российских путешественников Aviasales. Он берет в расчет статистику бронирований через метапоисковик за последние годы, актуальный спрос на авиабилеты и математическую модель, прогнозирующую ситуацию на рынке без COVID-19.

Текущее значение индекса для поездок по стране - 9,2 из 10 баллов. Для путешествий за рубеж значение - пока 1,3.

Первый пик активности путешественников был зафиксирован сразу после того, как президент Владимир Путин объявил о продлении нерабочих дней до конца майских праздников. 29 апреля значение индекса для поездок внутри страны выросло с 2,9 до 3,5, отмечает Aviasales. Второй всплеск интереса был отмечен после отмены обязательного режима самоизоляции в Москве. Уже 10 июня индекс показал рекордные 8 баллов для поездок по России.

Россия из-за пандемии коронавируса в конце марта запретила международные пассажирские авиаперевозки. На перелеты внутри страны ограничений не вводилось, но из-за введенного карантина спрос на авиарейсы упал до минимума. В июне на фоне снятия карантина в некоторых регионах РФ фиксируется рост авиаперевозок в аэропортах Москвы и в целом по стране примерно в три раза в сравнении с маем, говорил первый замглавы Минтранса РФ, руководитель Росавиации Александр Нерадько.

INTERFAX.RU

Что изменится в жизни россиян с 1 июля

Единовременная выплата пособия семьям с детьми. В июле граждане России получат еще одну единовременную выплату на каждого ребенка до 16 лет. Соответствующий указ 23 июня подписал президент Владимир Путин. Пособие будет единовременным, его размер — 10 тысяч рублей. Оно начисляется автоматически и не учитывается в составе доходов семьи при предоставлении каких-либо других мер соцподдержки.

Распространение налогового режима для самозанятых на все регионы страны. С 1 июля все российские регионы смогут вводить налоговый режим для самозанятых. При этом, согласно предложениям Владимира Путина, сделанным в обращении 23 июня, статус самозанятого можно будет получить не с 18, а с 16 лет.

В России в настоящий момент зарегистрировано 700 тысяч самозанятых. Эксперимент по введению данной налоговой схемы Путин предложил распространить на все регионы. Это позволит людям "официально и спокойно работать", отметил президент. Он рассказал, что правом зарегистрироваться в качестве самозанятого работника смогут воспользоваться порядка трех миллионов россиян. Начинаящие предприниматели также получают дополнительные налоговые льготы, рассказал Путин. Так, чтобы не отвлекать ресурсы от развития дела на уплату налогов, им будет предоставлен налоговый капитал в размере одной минимальной оплаты труда (МРОТ).

Открытие межрегионального туризма и детский отдых. С 1 июля в российских регионах полноценно заработает туристическая отрасль — все популярные туристические направления в России будут открыты для межрегиональных поездок, сообщили в Ростуризме.

...С 1 июля официально стартует и детская оздоровительная кампания (в шести регионах она уже началась). Принимать решение об открытии учреждений будут отдельно в каждом регионе, исходя из эпидемиологической ситуации. В частности, на Кубани пока откроются только детские санатории, имеющие медицинскую лицензию, а отдыхать в них смогут только жители региона.

С 15 июля частично может быть возобновлено международное авиасообщение. Предполагается, что в первую очередь будут открыты границы с государствами ЕАЭС и СНГ. Сначала полеты возобновят несколько крупных перевозчиков. Главные условия —

стабильное сокращение выявленных случаев COVID-19 и соблюдение строгих санитарных правил на борту.

Обязательная маркировка лекарств, обуви и табака. С 1 июля в России расширяется перечень товаров, подлежащих обязательной цифровой маркировке. Теперь эти правила будут распространяться на лекарственные препараты, обувь и табак. Эти правила уже давно действуют для сигарет и папирос, а теперь будут касаться и всех остальных категорий табачных изделий.

Когда вся система маркировки заработает в полную силу, потребители смогут проверить качество и подлинность товаров, проверив код на упаковке через специальные сканеры или мобильные приложения в смартфоне.

Особенно это актуально в отношении лекарственных препаратов. Все компании, осуществляющие их производство, хранение, ввоз в страну, реализацию, применение и уничтожение, должны будут вносить информацию о них в систему мониторинга движения лекарств.оборот препаратов без цифровых кодов будет запрещен. При этом реализация немаркированных лекарств, поступивших в продажу до 1 июля 2020 года, будет разрешена до окончания срока их годности. Кроме того, Комитет Госдумы одобрил поправки, позволяющие в случае необходимости предоставлять возможность отсрочки обязательной маркировки для ряда препаратов.

До конца года в этот список товаров с обязательной маркировкой могут добавиться духи и туалетная вода, шины и покрышки, белье, фотокамеры и различные предметы одежды. До 2024 года маркировка может коснуться всех продаваемых в РФ товаров.

Индексация пенсий. С 1 июля будут проиндексированы выплаты некоторым категориям пенсионеров. Теперь бабушки и дедушки, ставшие опекунами или попечителями несовершеннолетних детей, будут получать индексированные ежемесячные выплаты.

Ранее они получали вознаграждение (около 3-4 тысяч рублей), из-за чего их относили к числу работающих пенсионеров, поэтому их пенсии не попадали под ежегодную индексацию. Закон, исправляющий данную ситуацию, был принят Госдумой в марте, после чего документ подписал президент Владимир Путин. По оценке авторов инициативы, данная индексация коснется почти 30 тысяч граждан.

Также с 1 июля будет восстановлена индексация пенсий работающим пенсионерам, закончившим трудовую деятельность. Таким гражданам сделают перерасчет с учетом всех пропущенных плановых индексаций. Появятся и две новые льготы: доплата за возраст с 75 лет и рассрочка выплат по кредитам, если доход неработающего пенсионера меньше двух МРОТ (24300 рублей).

Новости для автовладельцев: медсправки, тюнинг и праворульные машины. С 1 июля вступает в силу новый порядок проведения медосвидетельствования для получения или продления водительских прав. Тем, у кого врач-нарколог найдет признаки злоупотребления алкоголем или наркотиками, теперь придется сдавать дополнительные анализы крови и мочи.

Первоначально в Минздраве планировали сделать такие исследования обязательными для всех, что удорожило бы получение медсправки в несколько раз. Нововведения должны были вступить в силу еще в ноябре 2019 года, однако президент Владимир Путин раскритиковал это решение. В итоге вступление документа в силу было отложено, а сами правила переработаны. Теперь специфические анализы будут назначать только тем, у кого врач выявит симптомы алкоголизма или наркозависимости. Для всех остальных правила медосмотра останутся прежними.

С 1 июля вводятся новые правила регистрации тюнингованных автомобилей. Водители, пожелавшие модернизировать свое транспортное средство, обязаны будут посетить техническую лабораторию. В частности, проведение расширенных технических испытаний потребуется при установке в машину газового оборудования, оснащении автомобиля силовыми бамперами или экспедиционными багажниками, а также при замене штатных кресел.

Кроме того, с 1 июля вступает в силу запрет на ввоз на территорию России строительной спецтехники, самосвалов, экскаваторов, грузовиков с манипуляторами, а также тягачей и пассажирских автобусов с правым расположением руля. Праворульные легковые машины

граждане смогут ввозить только с индивидуальной сертификацией и получением свидетельства о безопасности конструкции транспортного средства, уточняет агентство "Прайм".

Выбор формата трудовой книжки. С 1 июля по 31 декабря работающие граждане должны сделать выбор, в какой форме работодатель будет вести их трудовую книжку — в новом электронном формате или по-прежнему в бумажном варианте.

Закон о введении электронных трудовых книжек вступил в силу 1 января 2020 года. Теперь работодатели обязаны в электронном виде предоставлять в Пенсионный фонд сведения о приеме на работу, переводе на другую работу или об увольнении сотрудников. Однако у самих работников есть возможность выбора формата их трудовой. Уведомить сотрудников о возможности выбрать бумажную или электронную трудовую книжку, а также об изменениях в трудовом законодательстве работодатели обязаны до 30 июня.

Вести

Кудрин назвал предложенную Путиным корректировку НДФЛ аккуратной

Глава Счетной палаты Алексей Кудрин назвал предложенную президентом РФ корректировку НДФЛ аккуратной, отметив важность для доверия и стабильности, чтобы этот налог больше не менялся.

Президент России Владимир Путин предложил с 1 января 2021 года отменить плоскую шкалу налога на доходы физических лиц (НДФЛ) и повысить его ставку с 13% до 15% для доходов сверх 5 миллионов рублей в год. Он добавил, что средства от повышения НДФЛ будут направляться на лечение детей с орфанными заболеваниями.

"Конец плоской шкале подоходного налога. Вводили ее для легализации зарплат в стране. В нулевых это сильно помогло. Президент предложил аккуратную корректировку — 15% с доходов выше 5 миллионов рублей в год", — написал Кудрин в микроблоге Twitter.

Он добавил, что "непопулярность повышения налога компенсируется небольшим повышением ставки". "Такая корректировка допустима, если этот налог больше не будет изменён, это важно для доверия и стабильности", — пишет глава Счетной палаты.

ПРАЙМ

Три четверти российских работников вернулись с удаленки в офисы

После снятия режима самоизоляции и ослабления ограничений, введенных на фоне пандемии коронавируса, только 25% опрошенных россиян остались работать в удаленном режиме. Об этом говорится в исследовании сервиса «Работа.ру» (есть у РБК).

В опросе, проведенном компанией в июне, участвовали 4,5 тыс. жителей всех российских округов старше 18 лет.

Всего во время периода самоизоляции на удаленку перешли 28% опрошенных. В обычном режиме тогда продолжили работать 42% респондентов, не работали 30%, следует из данных исследования.

Из тех респондентов, которые переходили на удаленку, 68% уже вернулись к работе в обычном режиме. 7% опрошенных указали, что чередуют работу из дома и офиса.

Легко вернулись в привычный рабочий формат 40% опрошенных россиян, следует из опроса сервиса. Они отметили, что на удаленке соскучились по офисной атмосфере и живому общению с коллегами. В то же время треть респондентов сообщили, что при возвращении в офис им было непривычно вновь тратить время на дорогу на работу.

РБК

В 2021 году власти РФ увеличат финансирование ПФР на триллион рублей

Из проекта основных характеристик бюджета ПФР на ближайшие три года следует, что федеральная поддержка фонда увеличится на 992 миллиарда рублей. При этом ожидаемый объем финансирования 2020 года составлял 3,22 триллиона рублей.

Общий доход ПФР в предстоящем году насчитывает около 9,67 триллиона рублей, из которых более четырех триллионов составят трансферы из федерального бюджета, что почти 21% всех расходов.

В 2022 и 2023 годах Пенсионный фонд будет получать по 4,3 триллиона рублей господдержки.

Заместитель председателя комитета Совета Федерации по социальной политике Елена Бибикина сообщила, что ежегодная индексация пенсий формируется таким образом, чтобы через пять лет средний размер выплат составил около 20 тысяч рублей.

runews24.ru

7. РАЗНОЕ

Поправки в Конституцию – это прощание с проклятыми девяностыми

1 июля 2020 года закончатся девяностые. Россия подведет черту под тридцатилетием дикого капитализма, отречется от ада, который был связан с этой эпохой, и окончательно перейдет к идеологии социального государства.

Распад страны, гайдаровская реформа сделали новой религией веру в то, что «рынок все порешает». Началось жестокое безвременье, в котором каждому было предложено выживать в одиночку, надеясь только на себя. Включая пенсионеров, сирот и десятки миллионов превратившихся в нищих граждан России. Государство как осязаемая реальность тогда исчезло из нашей жизни на долгие годы. Оно «самоустранилось» почти что полностью от любой социальной политики.

Когда в 1993 году была принята действующая Конституция, власть и граждане России существовали совершенно отдельно друг от друга. Мы выживали как могли, а те, кто оказался наверху, пытались построить на обломках страны хоть сколько-нибудь работающие государственные институты. Ельцинская Конституция, кстати, была одним из них.

Но на фоне наступающего со всех сторон хаоса никому в России не было до нее никакого дела. Посреди Москвы чернел расстрелянный из танков Белый дом, а в 500 метрах от сгоревшего парламента, в многочисленных казино Нового Арбата, день и ночь шла игра по-крупному. Снаружи, на улице, продавали себя сотни проституток, а беспризорники кланчили милостыню у почти таких же нищих прохожих.

Поправки в Конституцию снова делают Российскую Федерацию государством, которое на уровне основного закона берет на себя обязательства, что больше никто и никогда в России не будет голодать, не будет загнан в беспросветную и безнадежную нищету.

Гарантия индексации социальных выплат и пенсий не ниже прожиточного минимума – это ключевая поправка, которая формулирует новые принципы, на которых будет устроена Россия. Это касается абсолютно каждого. Нас, наших детей, и даже наших еще не родившихся внуков.

Сегодня и федеральный, и региональные бюджеты верстаются по принципу приоритетности социальных расходов. Но мы помним, что не так давно все было по-другому. Социальные поправки – это страховой полис, который гарантирует гражданам России, что любое правительство будет обязано и впредь проводить эту политику в соответствии с Конституцией Российской Федерации.

«Социальные поправки» – это в каком-то роде новый «завет», взаимный договор, который Российское государство заключает со своими гражданами. Конституция, как специфическая форма гражданской религии, формулирует главные смыслы существования государства. Поэтому Конституция описывает не только модель государственного устройства страны, но и основы морально-этической системы, по которой стремится жить общество и которая описывает систему взаимных обязательств между государством и его гражданами.

Жизнь меняется с такой скоростью, что мы буквально цепенеет от того, что привычный и знакомый нам мир допустимого и «нормального» агрессивно теснят силы, которые не стесняясь называют черное белым, а добро переименовывают в зло.

Поэтому понятие Бога, которое не было включено в Конституцию в 1993 году, обязательно должно появиться в основном законе России. Как минимум это логично. Россия в 20-м веке дорого заплатила за свой государственный атеизм.

Безумно дорого нашей стране пришлось заплатить за идею всемирного интернационала. То, что «государствообразующий» русский народ снова возвращается в основной закон

страны и ставит все на свои места – это восстановление естественного права русских, попоранного 100 лет назад. Те же, кто говорит, что это неважно, что это несправедливо по отношению к другим народам, живущим в России, либо слепцы, либо циничные лгуны.

С 1917 года Россия жила в формате, где русского народа, который создал одно из величайших в человеческой истории государств, просто не существовало. И авторы Конституции 1993 года, умышленно или нет, сохранили эту противоестественную модель. 1 июля 2020 года русский народ перестает быть фигурой вечного умолчания и возвращается в текст основного закона своей страны.

История России написана кровью. Поправка о запрете представителям государственной власти обсуждать возможность изменения государственных границ России – это тоже из опыта девяностых, когда высшие чиновники, включая министров, на полном серьезе вели переговоры о «восстановлении исторической справедливости» и добрососедства путем передачи Курильских островов, Карелии, Северного Кавказа или Калининграда.

То, что этого не произошло, так это нам, откровенно говоря, просто повезло. Теперь Конституция должна «закрывать» и этот вопрос.

Голосование по поправкам – это наше общее прощание с девяностыми и их тяжелым и опасным наследием. Оно словно неразорвавшаяся по счастливой случайности бомба, заброшенное минное поле. Мы не должны оставлять его для наших детей.

Взгляд

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 24.06.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	68,84	▼ 0, 65
EUR	77,68	▼ 0, 15

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Суббота				Воскресенье			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+19	+18	+14	+15	+20	+19	+15	+15	+20	+19	+16	+17	+22	+25
Давление, мм рт. ст.	750	751	751	751	750	749	748	748	748	749	750	751	751	751
Ветер: скорость, м/с	3	4	3	5	5	4	3	6	6	6	4	3	0	2
порывы, м/с	6	7			8	7		9	11	10	7		4	5
направление	С-З	С-З	С	С-В	С-В	С-В	В	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю	В	С-В